



## Babakötvény tájékoztató 2024.

*Idén először, majd ezt követően minden év **szeptember 15. napjáig jelezhetik írásban pályázati szándékukat** „babakötvény” támogatásra a Vásárhelyi Fiatalokért Közalapítvány Kuratóriuma felé - **az alapító okirat támogatási feltételeinek utolsó, jelenleg is hatályos 2012. január 01. napján kelt módosítása alapján** - a 2006. január 01. után született 18. életévüket betöltött első lakóingatlant vásárló vásárhelyi fiatalok a megfelelő nyilatkozatok Közalapítványhoz történő benyújtásával.*

### Támogatásra jogosultak

Azok, akik **2006. január 01. napján, vagy azt követően születtek**

a. **hódmezővásárhelyi szülők gyermekeként**, ideértve a dokumentáltan emberi reprodukciós eljárásban született gyermeket is, aki akkor jogosult méltányossági kérelem nélkül is babakötvény támogatási kérelem benyújtására, amennyiben a reprodukciós eljárásról szóló igazolást másolatban a Közalapítvány rendelkezésére bocsátja,

b. születésüktől kezdve, nagykorúságuknak eléréséig **folyamatosan hódmezővásárhelyi lakosok**,

c. **első ingatlanukat Hódmezővásárhelyen kívánják megvásárolni**,

d. hozzájárulnak ahhoz, hogy a közalapítványi támogatással **megvásárolt ingatlanra három, míg a 2012. január 01. napjától** benyújtott kérelmek esetében **tíz évig tartó elidegenítési tilalmat jegyeztessen be a Közalapítvány.**

e. 2012. január 01. napjától érvényesen **a támogatott szociálisan rászorult legyen az igénylés időpontjában:**

ea. a támogatott és a vele **egy háztartásban élők egy főre eső havi jövedelmének vizsgálata, amely a mindenkori minimálbér 50%-át nem haladhatja meg** (NAV jövedelemigazolással igazolható, 2024-ben a minimálbér 266 800 forint, 50 %-a **133 400 forint/hó**),

eb. a támogatott és a vele egy háztartásban élők egy főre eső vagyonának vizsgálata (vagyonnyilatkozat kitöltésével)

- a támogatott és a vele **egy háztartásban élők kizárólag 1 lakóingatlannal rendelkezhetnek**

- a támogatott és a vele **egy háztartásban élők egy főre eső egyéb vagyona** (hasznosítható ingatlan, gépjármű, vagyoni értékű jog, műtárgy, műkinccs stb.) **nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 30 szorosát.** (28 500 forint x 30 = **855 000 forint.**)

Azon pályázók, akik az előbbi a-e) alpontok, valamint a Kuratórium döntése alapján nem jogosultak támogatásra, azok a támogatás tényleges igénybevételére nyitva álló időszak alatt, 18-26 éves koruk között, a Kuratóriumhoz fordulhatnak **méltányossági kérelemmel**, amely mérlegelési jogkörében az a-e) alpontokat ismételten továbbá az alábbi szempontokat teheti vizsgálat tárgyává és dönthet a pályázó támogathatósága mellett:

- f. a tankötelezettségének eleget tett-e,
- g. tanulmányai alatt folytatott-e önkéntes karitatív tevékenységet,
- h. tanulmányok folytatása, munkaviszonyban illetőleg munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban állás,
- i. életvitelszerű Hódmezővásárhelyen lakás
- j. házastársi kapcsolat fennállása
- k. van-e már gyermeke a pályázónak
- l. rendelkezik-e legalább középfokú szakirányú végzettséggel

**Hódmezővásárhelyi szülőnek minősül**, az a szülő vagy örökbefogadó, aki a gyermek születésekor, Hódmezővásárhely város közigazgatási területén állandó lakcímmel, bejelentett lakóhellyel rendelkezik és életvitelszerűen Hódmezővásárhelyen lakik.

**Hódmezővásárhelyi szülők hódmezővásárhelyi gyerekének minősül**, az a gyermek vagy újszülött örökbefogadott, akinek mindkét szülője, örökbefogadója – egyedülálló szülője, örökbefogadója – megfelel a 8.2. pontban foglalt feltételeknek és maga a 18 éves születésnapjáig Hódmezővásárhely város mindenkori közigazgatási területén állandó bejelentett lakóhellyel rendelkezik, és életvitelszerűen Hódmezővásárhelyen lakik.

**Első ingatlanuk minősül**, építési telek, új vagy használt lakás, családi ház megvásárlása, új lakás, családi ház építése, amennyiben az a támogatottnak az első tulajdonába kerülő ingatlana.

#### **A támogatás igénybevétele**

A közalapítvány vagyonából **az arra jogosultak számára nyújtott támogatás a jogosultak 18. születésnapján nyílik meg és 24., míg a 2012. január 01. napjától benyújtott kérelmek esetében a 26. születésnapjáig jogosult annak sajátkezü felvételére.**

Tekintettel arra, hogy a jogosultak számára nyújtott támogatás a jogosultak 18. születésnapján nyílik meg és az igényjogosultság feltételeinek fennállását a születéstől nagykorúságuknak eléréséig vizsgálni kell, ezért **az igényjogosult (gyermek) a támogatás igénybevételére vonatkozó szándékát a pályázata benyújtását megelőző költségvetési év szeptember 15. napjáig írásban köteles jelezni a Közalapítvány felé.**

#### **A benyújtott pályázat elbírálása**

Az igényjogosult pályázó a támogatás iránti igényét, a szándéknyilatkozat megtételét követő költségvetési évben, **a Kuratóriumhoz címzett pályázatával nyújthatja be**, amelyről a Kuratórium a soron következő ülésén dönt.

A **babakötvényhez kapcsolódó valamennyi nyomtatvány** egyebekben letölthető a honlapról ([www.hodmezovasarhely.hu](http://www.hodmezovasarhely.hu)). Az egyes dokumentumok, illetőleg a pályázat a mellékleteivel együtt kitöltve, továbbá a kérelmező (törvényes képviselő, vagy igényjogosult pályázó) lakcímkártyájának és személyi igazolványának bemutatása mellett adható le a Polgármesteri Hivatal Jogi Csoportjánál.

További tájékoztatás:

Polgármesteri Hivatal, Jogi Csoportjánál az emelet 23. szobában Dr. Szécsényi Tamás jogi előadónál (tel.: 62 /530-132).